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Αγαπθτοί γονείσ 

Ελπίηουμε ότι είςτε όλοι καλά, εςείσ και τα μζλθ τθσ οικογζνειάσ ςασ. Δεν πρζπει να 

ξεχνάμε ότι θ υγεία είναι το ςθμαντικότερο αγακό και χωρίσ αυτι τίποτα δεν μπορεί να 

προχωριςει ςτθ ηωι μασ. 

 Ζχει περάςει ζνασ μινασ από τότε που τα ςχολεία ζκλειςαν λόγω του κορωνοϊοφ  και τα 

μακιματα ςυνεχίηονται εξ αποςτάςεωσ ςτθν προςπάκεια να διατθρθκεί θ επαφι των 

παιδιϊν μασ με όςα ζχουν διδαχκεί μζςω επαναλιψεων και δθμιουργικϊν 

δραςτθριοτιτων. Η ανταπόκριςθ εκ μζρουσ ςασ ςτον νζο τρόπο διδαςκαλίασ είναι 

εντυπωςιακι και θ ςυντριπτικι πλειοψθφία ςυμμετζχει ςϋ αυτι. Τπάρχουν βζβαια και 

οριςμζνοι μακθτζσ που λόγω τθσ οικονομικισ κρίςθσ τθσ χϊρασ μασ δυςκολεφονται ι δεν 

ζχουν τθ δυνατότθτα να ςυμμετζχουν λόγω ζλλειψθσ βαςικοφ εξοπλιςμοφ. Σθν κατάςταςθ 

αυτι επιβαρφνει περαιτζρω το γεγονόσ ότι αρκετζσ οικογζνειεσ δεν διακζτουν επαρκι 

αρικμό θλεκτρονικϊν ςυςκευϊν για χριςθ ςτο διαδίκτυο (π.χ. λόγω χαμθλοφ ειςοδιματοσ, 

πολφτεκνεσ οικογζνειεσ, τθλεργαςία γονζων/κθδεμόνων) 

Σο Τ.ΠΑΙ.Θ. προτίκεται να προβεί ςτθν προμικεια και παροχι εξοπλιςμοφ φορθτϊν 

θλεκτρονικϊν ςυςκευϊν (laptop και tablet) ςτισ ςχολικζσ μονάδεσ Α/κμιασ και Β/κμιασ 

Εκπ/ςθσ, προκειμζνου να αξιοποιθκεί από εκπαιδευτικοφσ ι/και μακθτζσ, λαμβάνοντασ 

υπόψθ τα κριτιρια και τισ ιδιαίτερεσ ανάγκεσ τθσ κάκε ςχολικισ μονάδασ. 

τα πλαίςια αυτά το ςχολείο μασ ζχει ηθτιςει  ζναν ικανό αρικμό φορθτϊν θλεκτρονικϊν 

ςυςκευϊν για να καλυφκοφν οι ανάγκεσ των μακθτϊν εκείνων που δεν ζχουν τθ 

δυνατότθτα να ςυμμετζχουν ιςότιμα ςτθν εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθσ. Σο πότε αυτζσ κα 

ζρκουν ςτο ςχολείο και με ποιο τρόπο  κα διανεμθκοφν είναι κζμα που κα κακορίςει το 

Τπουργείο. 

Γνωρίηουμε ότι ο φυςικόσ χϊροσ των μακθτϊν και των εκπαιδευτικϊν είναι το ςχολείο και 

τίποτα δεν μπορεί να υποκαταςτιςει τθ φυςικι παρουςία και τθν αλλθλεπίδραςθ μεταξφ 

των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. Οι ςυνκικεσ όμωσ που βιϊνουμε είναι πρωτόγνωρεσ 

και πρζπει όλοι να προςαρμοςτοφμε ςτθ δφςκολθ πραγματικότθτα που αντιμετωπίηουμε. 

Ευχόμαςτε γριγορα να τελειϊςει αυτι θ περίοδοσ  και να επιςτρζψουμε όλοι υγιείσ, 

μακθτζσ και  εκπαιδευτικοί  ςτο ςχολείο, αλλά και εςείσ οι γονείσ ςτθν κακθμερινότθτά 

ςασ. 

ασ ευχόμαςτε καλι δφναμθ και να περάςετε τισ άγιεσ μζρεσ του Πάςχα που ζρχονται με 

αγάπθ και υπομονι κοντά ςτθν οικογζνειά ςασ. 
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